iPhone 最新モデル

並ばず、スムーズ受け取り!

店舗受け取りサービス



QRコードより 公式オンラインショップにアクセス。 24時間簡単にお申し込みができます。



①ネットで本人確認

新規契約/移動機物品販売のみ ※1 本人確認書類のアップロードが必要です。 事前審査あり。



②店頭受け取り

お申し込み情報をもとに ご案内。

お手続きがスムーズに。

○本サービスは、個人回線のお客さまが対象です。○QRコードの遷移先は、ソフトバンク公式のオンラインショップです。○対象機種などの詳細は、ホームページにてご確認ください。【ネット事前お申し込み情報のご 変更】○機種/受け取り店舗の変更はできません。キャンセルのうえ、再度お申し込みください。【店舗でのお受け取り】○オンラインショップ限定のキャンペーンは併用いただけません。○一部、受け取り先としてご指定いただけない店舗がございます。○機種代金やキャンペーンは、店頭でのご契約時点のものが適用となります。ネット事前お申し込み時点ではございませんのでご注意ください。○店舗の準備が整い次第、店舗より来店のご案内をいたします。※1 ネットでのご本人様確認のタイミングで事前に審査がございます。審査の結果、ご契約いただけない場合がございます。書類の添付間違い時も再予約が必要となります。ご本人様確認

書類の詳細はホームページにてご確認ください。○商品のお受け取りには期限がございます。受け取り店舗からのご 連絡をうけましたら、お早めにご来店ください。○SoftBankおよびソフトバンクの名称、□ゴは日本国およびその他 の国におけるソフトバンクグループ株式会社の登録商標または商標です。 \bigcirc TM and \bigcirc 2022 Apple Inc. All rights reserved. ○iPhoneは米国および他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。○iPhoneは単独の通信 事業者のサービスでのみお使いいただけるよう設定されている場合があります。○iPhoneの商標は、アイホン株式 会社のライセンスにもとづき使用されています。○本チラシの記載内容は、2022年9月現在のものです。

《お問い合わせ》

【ソフトバンクカスタマーサポート】

機種の操作やサービス内容などの お困りごと・お問い合わせ内容に応じて、 最適な解決方法をご案内します。

キーワード検索から ソフトパンク カスタマーサポート 検索 https://u.softbank.jp/3dGNLSZ



ご用命は当店へ ソフトバンク取扱店 株式会社 ヒグマ

帯広市西8条南1丁目3-1 電話0155-24-1313